

## Posudek bakalářské práce

posudek vedoucího práce		oponentský posudek		
Studijní program	Specializace v pedagogice			
Studijní obor	Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání			
Název práce	Problematické jevy ve výslovnosti německých číslovek českými mluvčími			
Autor/ka práce	Rufolf Salvetr			
Vedoucí práce	PhDr. Pavla Nečasová, Ph.D.			
Oponent/ka práce	PhDr. Dalibor Zeman, Ph.D.			
Hodnocení práce				
Obsah práce	odpovídá názvu práce	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá názvu práce
Struktura práce	odpovídá zcela tématu	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá požadavkům
Formální úprava	odpovídá požadavkům	<b>odpovídá s připomínkou</b>	odpovídá s výhradou	neodpovídá požadavkům
Citace v práci	<b>odpovídají normě</b>	odpovídají s připomínkou	odpovídají s výhradou	neodpovídají
Přílohy práce	vhodně doplňují téma	netýkají se tématu	jsou nevhodné k tématu	<b>nejsou v práci uvedeny</b>
Seznam literatury	<b>odpovídá tématu</b>	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá
Počet stran práce	<b>odpovídá požadavkům</b>	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá požadavkům
Celkové zpracování tématu	<b>odpovídá požadavkům</b>	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá
Celkové hodnocení			<b>vyhověl/a</b>	nevyhověl/a
Doporučení k obhajobě			<b>doporučuji</b>	nedoporučuji

### Připomínky, výhrady, zdůvodnění:

Bakalářská práce pana Rudolfa Salvetra se zabývá (na základě srovnání německého hláskového systému s českým) problematikou artikulace německých číslovek. Práce je zdařile účelně členěna, prozrazuje značnou invenci a samostatný přístup ke zpracování tématu. V získaném studijním materiálu se diplomant velmi dobře orientuje, předností práce je přehledná jazyková analýza a vyhodnocení získaných dat, což mj. svědčí o promyšleném metodologickém hledisku.

Přestože autor předložené práce věnoval formální stránce hodně pozornosti (srov. např. přehlednou interpretaci v tabulkách v závěru práce), vykazuje text řadu gramatických nejasností, což snižuje celkový dojem z jinak velmi pečlivě koncipované práce.

### Otázky k obhajobě:

V rozpravě by diplomant mohl poukázat na to, která díla ze sekundární literatury byla pro něj nejprínosnější.

V Praze dne 20. května 2009